CtpaHuyKa gns
Nnoobo3HaTenbH

<IIxora Poccuu> 3 kAacc



Yemuoiii cuém ‘

14:7 =3

18 +18 = 35

6e3=18

56 -8=48

9e2=14

90-3=78

20:2=1

53=10

Hangu owinbku B

21:7=3
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35, 18, 21, 19, 17(73)

44, 10, 12, 36, 40 (92)

35, 27, 28, 26, 30 (88)




KoT npuHec koporntio 8 3anueB, a KyponaTtok Ha 4
OonblLue.

KonbKo Bcero an4im npuHéc Kot B canorax
KO

8+ (8+4)=20 LLUTYK

20

NI T\ VWV



B cBuTe Kopons o6b151o 24 nowaau. Ana noe3aku no
OGepery c
AoYepbIo KOponb B3N 7 nowaaen. Ha ckonbKo
‘oonblue
no / il




PocT KoTta B canorax 1 meTtp, a Jltogoena — BenukaHa 25
MeTpOB.

a ckonbko meTpoB Jliogoea-BenukaH Bbiwe Kota B
canorax? ¢

25-1=24 (m)

Ha 24




